
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 
Együttműködési megállapodást kötött a Magyar Vagon csoport és a BME 

 
Budapest, 2024. december 20. – A Magyar Vagon csoport és a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudo-
mányi Egyetem együttműködési keretmegállapodást írt alá. Az együttműködés célja, hogy a két szer-
vezet egyesítse elméleti és gyakorlati tudásbázisát, elősegítse az Egyetem hallgatóinak szakmai fej-
lődését, munkaerő-piaci integrációját, valamint a vállalati szakember-utánpótlás biztosítását. 
 
A megállapodás keretében a felek közösen dolgoznak oktatási programok szervezésén, szakmai gyakor-
lóhelyek kialakításán, ösztöndíjprogramok indításán, valamint kutatás-fejlesztési projektek megvalósí-
tásán. Az Egyetem hallgatói számára lehetőség nyílik szakmai gyakorlatokon, tudományos projektekben 
való részvételre és vasúti innovációk megismerésére. 
 
Az együttműködés további kiemelt területei közé tartozik az iparági szaktudás integrálása az oktatásba, 
a duális képzési programok fejlesztése, valamint közös pályázatok és kutatási programok indítása. 
 
„A mai együttműködés aláírásával még nagyobb teret tudunk biztosítani a tehetséges magyar mérnö-
köknek, akikkel közösen új korszakot indíthatunk a hazai vasútfejlesztésben: egyszerre támogathatjuk a 
régió versenyképességét és a fenntarthatósági törekvéseket. Meggyőződésem, hogy a kötöttpályás köz-
lekedés kiugrási lehetőséget jelent a magyar ipar számára, a Magyar Vagon pedig az egyetemmel közö-
sen karrierutat építhet ki a legjobb hazai szakembereknek.” – mondta Dr. Ludvig László. 
 
A megállapodást Prof. Dr. Charaf Hassan, a BME rektora, Verseghi-Nagy Miklós, az Egyetem kancellárja, 
valamint Dr. Ludvig László, a Magyar Vagon Zrt. vezérigazgatója írták alá.  
 
Az együttműködés hosszú távon hozzájárul a vasúti közlekedés és mérnöki oktatás innovációjához, erő-
sítve a magyar ipar és oktatás kapcsolatát. 

 
 

 
 
 

  

 

 
 



 
 
 
További információk 

 
Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, Kommunikációs Igazgatóság 
Telefon: +36-1-463-2250; +36-30-458-7240, E-mail: kommunikacio@bme.hu 
 
Magyar Vagon csoport, Kommunikáció 

Telefon: +36-70-684-5638, E-mail: press@mavag.hu 
 
Korszerű járművekkel a megbízható vasútért 
 
A Magyar Vagon csoport 150 éves múltra visszatekintő vasúti járműgyártó, -javító és -karbantartó 
vállalat, amely a modern járműipari szaktudást és a munkatársak kiváló szakmai képességeit, elkö-

telezettségét ötvözi. Rugalmas piaci megközelítéssel, tervezési és gyártási képességei továbbfejlesz-
tésével és egy korszerű járműkarbantartási rendszer elterjesztésével a Magyar Vagon csoport víziója, 
hogy Magyarország és a régió versenyképes ipari szereplőjévé váljon.  
A Magyar Vagon több cégből áll, ahol jelenleg mintegy 2500 munkavállaló dolgozik, ennek nagyság-
rendileg kétharmada a Magyar Vagon Vasúti Kft-nél, egyharmada pedig a Magyar Vagon Dunakeszi 
Kft-nél.  
 

A vasút Magyarországon és Európában egyaránt jelentős fejlődés előtt áll. A fokozódó mobilitási 

igények, ezen belül a környezetkímélő vasúti közlekedés térnyerése biztosítják a növekedést, mely-

nek a Magyar Vagon csoport részese kíván lenni. Adottságai lehetővé teszik a járműtendereken tör-

ténő sikeres részvételt, önállóan vagy partnerekkel együttműködve. Célja továbbá, hogy a gyártás 

és fejlesztés mellett a fenntartás magasabb színvonalra emelésével biztosítsa a járműpark jobb ren-

delkezésre állását, mindezekkel megvalósítva a Magyar Kormány gördülőállomány fejlesztési elkép-

zeléseit, egyre jobb szolgáltatást biztosítva az utasoknak és előmozdítva a magyar vasúti közlekedés 

versenyképességét. 

mailto:kommunikacio@bme.hu

